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INIZIAMO LE NOSTRE INDAGINI… DIAMO UN’OCCHIATA NELLA 
CAMERA DEL SIGNOR MOMO, PUÒ DARSI CHE IL 
COLPEVOLE ABBIA LASCIATO QUALCHE TRACCIA. GUARDA CHE 
DISORDINE SUL LETTO! SEMBRA CHE QUALCUNO ABBIA FATTO 
UNA LOTTA CON I CUSCINI… 

COLLEGA TRA LORO LE OPERAZIONI INVERSE.

54 – 21 = 3354 – 21 = 33

10 + 27 = 3710 + 27 = 37

18 + 19 = 3718 + 19 = 37

54 – 36 = 1854 – 36 = 18

37 – 19 = 1837 – 19 = 18

33 + 21 = 5433 + 21 = 54

37 – 27 = 1037 – 27 = 10

18 + 36 = 5418 + 36 = 54
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MA CHE TERRIFICANTEMENTE CARINI SONO QUESTI CANDELABRI! 
MOMO SE N’È ANDATO VIA SENZA SPEGNERE LE FIAMMELLE… 
SPEGNIAMOLE ASSIEME PRIMA CHE QUALCOSA PRENDA FUOCO! 

FAI ATTENZIONE: 

CANDELABRO = TOTALE; 

CANDELE = PARTI

IL PRIMO CANDELABRO 
HA 5 CANDELE ACCESE 
E 30 SPENTE, QUANTE 
CANDELE CI SONO IN 
TUTTO?

SCRIVI I NUMERI MANCANTI NEGLI SPAZI VUOTI!

IL SECONDO 
CANDELABRO HA 40 
CANDELE IN TUTTO, 
ALCUNE ACCESE, ALTRE 
SPENTE. QUELLE SPENTE 
SONO 20, QUANTE 
SONO QUELLE ACCESE?

IL TERZO CANDELABRO 
HA 17 CANDELE IN 
TUTTO, MA SOLO 3 
SONO ACCESE. QUANTE 
SONO QUELLE SPENTE?
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1 3 5 6 9

13 14 16 18 20

21 22 25 27 30

32 34 37 38 39

43 46 49

51 52 53 55 57 60

64 66 68

71 72 74 75 80

83 86 89

91 92 95 97 98 99

CHE MERAVIGLIA QUEST’OPERA! L’HA REALIZZATA IL 
FAMOSISSIMO PITTORE PATRICK INFAUSTO CHE È SPECIALIZZATO 
IN PANORAMI PIOVOSI. DEV’ESSERE STATO DI FRETTA PERCHÉ 
NON LO HA FINITO… LO FARESTI TU?

COMPLETA IL QUADRO DEL 100 CON I NUMERI MANCANTI E 
FINISCI DI COLORARLO COME PREFERISCI!
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CHE GRAN DISORDINE SU QUESTO TAVOLO… VEDIAMO UN PO’ 
QUALI SONO LE ULTIME RIVISTE CHE SONO STATE CONSULTATE, 
CHISSÀ CHE NON SCOPRIAMO QUALCOSA. 

LEGGI CON ATTENZIONE E COMPLETA I SEGNALIBRI CON I 
NUMERI DI PAGINA MANCANTI! SE TI OCCORRE, ESEGUI LE 
OPERAZIONI IN COLONNA SUL FOGLIETTO!

PAGINE LETTE: 
14

PAGINE DA LEGGERE: 
48

TOTALE PAGINE: 
____

PAGINE LETTE: 
46

PAGINE DA LEGGERE: 
26

TOTALE PAGINE: 
____

PAGINE LETTE: 
27

PAGINE DA LEGGERE: 
55

TOTALE PAGINE: 
____

PAGINE LETTE: 
32

PAGINE DA LEGGERE: 
39

TOTALE PAGINE: 
____
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GUARDA! QUESTA È UNA PAGINA STRAPPATA DAL REGISTRO DEI 
PRESTITI: PROVIAMO A VEDERE SE SCOPRIAMO QUALCOSA…

RISOLVI LE SOTTRAZIONI E SCOPRI QUANTI LIBRI MANCANO.

REGISTRO DEI PRESTITI

G

O

O

R

O

I

L

O

INDIZIO 3
LE LETTERE SUL FOGLIO SEMBRANO INDICARCI QUALCOSA! 
RIORDINIAMOLE SEGUENDO L’ORDINE CRESCENTE DEI RISULTATI 
(DAL PIÙ PICCOLO AL PIÙ GRANDE): CERCA POI QUEST’OGGETTO 
NEGLI STICKERS, GUARDA NEI VIDEO CHI TRA I SOSPETTATI LO HA E 
INCOLLALO NEL FOGLIO DELLA RACCOLTA INDIZI!
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OMBRETTA, CREDO CHE QUI NON CI SIA PIÙ NULLA DA 
CONTROLLARE… PRIMA DI ANDARCENE, PORTIAMO DEI BISCOTTINI 
PER MERENDA!

LEGGI E RISPONDI ALLE DOMANDE!

IN OGNI CONFEZIONE PICCOLA 
CI SONO DUE BISCOTTI 
ALLE ORTICHE E UNO AL RABARBARO.

IN OGNI CONFEZIONE GRANDE 
CI SONO CINQUE BISCOTTI 
ALLE ORTICHE E TRE AL RABARBARO.

OSSERVA QUESTE CONFEZIONI:

SE IN UN SACCHETTINO PICCOLO DI 
BISCOTTI CI SONO DUE BISCOTTI ALLE 
ORTICHE, QUANTI CE NE SONO IN DUE 
SACCHETTINI?  _____ _

SE IN UN SACCHETTINO PICCOLO 
DI BISCOTTI C’È UN BISCOTTO AL 
RABARBARO, QUANTI CE NE SONO IN 
DUE SACCHETTINI?  _____ _

SE IN UN SACCHETTINO GRANDE DI 
BISCOTTI CI SONO CINQUE BISCOTTI 
ALLE ORTICHE, QUANTI CE NE SONO IN 
TRE SACCHETTINI?  _____ _

SE IN UN SACCHETTINO GRANDE DI 
BISCOTTI CI SONO TRE BISCOTTI AL 
RABARBARO, QUANTI CE NE SONO IN 
TRE SACCHETTINI?  _____ _

CI SONO PIÙ BISCOTTI ALLE ORTICHE IN 4 CONFEZIONI PICCOLE  
O IN 2 CONFEZIONI GRANDI?  _________________________ _

C’È UN NUMERO SUL 
TOVAGLIOLO! FORSE CI 
INDICA A CHE PAGINA 
DOBBIAMO ANDARE!
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